

जाहीर नोटीस

जिगांव प्रकल्प

ता. नांदुरा

जि.बुलडाणा

जिगांव प्रकल्प अंतर्गत मौजे अडोळ खु ता. जळगाव जामोद गावाचे पुनर्वसन करीता नवीन गावठाण मौजे पळशीघाट ता.जळगांव जामोद येथील संपादित करावयाचे क्षेत्र १.२१ हेक्टर आर खाजगी जमिन वाटाघाटीद्वारे थेट खरेदी साठी करण्याची पूर्व सूचना.

ज्या अर्थी मौजे पळशीघाट तालुका जळगांव (जामोद) शिवारातील जमीन जिगांव प्रकल्प अंतर्गत मौजे अडोळ खु ता. जळगाव जामोद गावाचे पुनर्वसन करीता नवीन गावठाणकरिता सरळ खरेदीने खाजगी जमिनीची खरेदी करण्याबाबत आक्षेप व हरकती नोंदविणे बाबत.

ज्या अर्थी कार्यकारी अभियंता, जिगांव प्रकल्प धरण व पुनर्वसन विभाग, शेगांव, जिल्हा बुलडाणा यांच्या वतीने उपविभागीय अभियंता जिगांव प्रकल्प पुनर्वसन उपविभाग क्रं.२, जळगाव जामोद, जिल्हा बुलडाणा जाहीर नोटीस प्रसिध्दीस देतात की,

जळगांव जामोद तालुक्यातील मौजे पळशीघाट या गावातील सोबत प्रसिध्दीस दिलेल्या यादतीतील जमीन धारकांना/मालकांना खाली नमुद केलेल्या शेतजमिनीशी ज्यांचा हितसंबंध आहे, अशा जमीन मालकांच्या शेत जमिनी सरळ खरेदी विक्री व्यवहाराने खाजगी जमिनीची खरेदी करण्याबाबत आक्षेप वजा हरकती असल्यास ज्यामध्ये सर्व वॅक, पत संस्था खाजगी व्यक्ती, वारस व इतर संबंधीत आदींचा समावेश आहे असे अधिकार अभिलेखावरून दिसून येईल अशा सर्व व्यक्तींना ही जाहीर नोटीस प्रसिध्द दिनांकापासून १४ दिवसाचे आत लेखी स्वरूपात आवश्यक त्या दस्तऐवजांसह कार्यालयीन वेळेत जिगांव प्रकल्प धरण व पुनर्वसन विभाग, शेगांव खामगांव रोड, शेगांव जिल्हा बुलडाणा (कार्यालयाचा फोन नं.०७२६५ - २५२०८८) येथे आक्षेप व हरकती असल्यास दाखल कराव्यात.

सदर कालावधी नंतर येणा-या आक्षेप/हरकतीचा विचार केल्या जाणार नाही व सदरील जमिनीचा सरळ खरेदी व्यवहाराने व्यवहार केला जाईल, याची नोंद घ्यावी. सोबत जमीन मालकाची त्यांचे ७/१२ नुसार सर्व्हे/गट नंबर निहाय खरेदी करण्याचे क्षेत्रास माहिती प्रसिध्दीस सोबत दिलेली आहे.



कार्यकारी अभियंता

जिगांव प्रकल्प धरण व पुनर्वसन विभाग
शेगांव

जिगांव प्रकल्प


ता. नांदुरा

जि.बुलडाणा

जिगांव प्रकल्प अंतर्गत मौजे अडोळ खु ता. जळगाव जामोद गावाचे पुनर्वसन करीता नवीन गावठाण मौजे पळशीघाट ता.जळगांव जामोद येथील संपादित करावयाचे क्षेत्र १.२१ हेक्टर आर खाजगी जमिन संपादित करण्यांत येणा-या कास्तकारांचे गट निहाय क्षेत्रफळ खालील प्रमाणे आहे.

मौजे- पळशीघाट तालुका- जळगांव जामोद, जिल्हा- बुलडाणा

अ. क्रं.	भूधारकाचे नांव	गट नं.	भूमापन अभिलेखा प्रमाणे वहितीतील क्षेत्रफळ	पोट खराब	एकूण क्षेत्रफळ हे.आर	खरेदी करावयाचे क्षेत्रफळ हे.आर.
१	२	३	४	५	६	७
१)	समाधान रामा मुन्हे व इतर	२८	१.२०	०.०१	१.२१	१.२१
					एकूण	१.२१ हे. आर


कार्यकारी अभियंता
जिगांव प्रकल्प धरण व पुनर्वसन विभाग
शेगांव